

**Материально-техническое обеспечение и оснащённость  
образовательного процесса Муниципального бюджетного дошкольного  
образовательного учреждения Торопецкого района детского сада  
«Жемчужинка»**

«Жемчужинка» – это современное, светлое здание с просторными игровыми комнатами, уютными спальнями, с физкультурным залом, где есть детский батут, велотренажер, беговая дорожка и много другого спортивного оборудования.

Здание 2-х этажное с цокольным этажом, площадью- 4 538,8 квм . В цокольном этаже находится прачечная с современным профессиональным оборудованием: стиральными машинами, сушильной машиной, гладильным катком, а также технические помещения. Прачечная в детском саду – не роскошь, а необходимость. Здоровье и комфорт детей напрямую связаны с соблюдением гигиены и санитарных норм. Ведь здоровье ребенка напрямую зависит от соблюдения санитарных норм и гигиены. Благодаря стараниям младших воспитателей, обслуживающего персонала детский сад встречает воспитанников свежестью, уютом, в спальнях комнаты кровати заправлены свежими, чистыми, выглаженными постельными принадлежностями.

Оборудованы музыкальный зал, медицинский блок, логопедический кабинет и кабинет психолога, современный пищеблок, игровые, а также физкультурная площадка, 12 прогулочных площадок на территории, оборудованные по современным требованиям.

Здесь очень уютно, чисто, светло и красиво. Игровые и учебные зоны размещены в группах в соответствии с методикой и современными требованиями, насыщены развивающими играми и игрушками.

В детском саду функционируют 12 групп в возрасте от 2 месяцев до 7 лет, из них -4 группы ясельного возраста, которые расположены на первом этаже. Для самых маленьких оборудован манеж и пеленальный столик. Много игрушек для развития мелкой моторики рук, сенсорного развития. В групповое помещение входят: приемная, туалетная, буфетная, игровая и спальня.

Вся жизнедеятельность ребенка в детском саду направлена на сохранение и укрепление здоровья. Медицинский блок состоит из кабинета врача, процедурного кабинета и изолятора, оснащен медицинским оборудованием и инвентарем в необходимом объеме.

В нашем детском саду открыт логопункт. Целью логопедической службы в детском саду стала организация профилактики и оказания логопедической помощи детям, имеющим отклонения в речевом развитии.

Для организации работы логопедического пункта выделено помещение площадью, отвечающей санитарно-гигиеническим нормам, которое соответствующим образом оборудовано: мебель, соответствующая возрасту детей, настенные и индивидуальные зеркала, настольные игры, игрушки, учебно-методические пособия.

В детском саду созданы необходимые условия для равного, безбарьерного доступа к качественному дошкольному образованию детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья. Предусмотрена возможность беспрепятственно достигнуть места пользования на первом этаже и воспользоваться предоставленным помещением. Доступ на первый этаж для маломобильных групп населения предусмотрен через пандусы. Для удобства передвижения по прилегающей территории предусмотрено пересечение тротуаров с проезжей частью с разрывом в бордюрах тротуаров.

Современный пищеблок оборудован необходимым технологическим и холодильным оборудованием: электроплитами, жарочным шкафом и пароконвектоматом, имеется несколько цехов для обработки готовой и сырой продукции с необходимым комплектом посуды. Пища в кастрюлях на второй этаж подается грузовым лифтом, затем младшие воспитатели перевозят ее на тележках для раздачи в группы.

В детском саду установлена система очистки воды, которая проходит и очищается через промышленные фильтры. Для производственных помещений пищеблока и прачечной, а также медицинского кабинета предусмотрена автономная механическая приточно-вытяжная вентиляция, рассчитанная на ассимиляцию избытков влаги и тепла.

Для того, чтобы дети чувствовали себя комфортно в межсезонье и в холодное время года, в детском саду предусмотрены дополнительно теплые полы в помещениях групповой, спальне, туалетной и буфетной комнатах на первом и втором этажах с регулируемым температурным режимом. За их работой следят опытные специалисты. Кроме этого в приемной каждой групповой комнаты установлены сушильные шкафы для просушивания детской одежды после прогулок.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

**СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП**

Сертификат 404802855474637294615845180588164683728956522389

Владелец Сергеева Татьяна Владимировна

Действителен с 09.12.2022 по 09.12.2023